
 

 
 

 
 

 

 

Αθήνα, Παρασκευή 04 Ιουλίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Education Leaders Awards 2025: ο θεσμός που αναδεικνύει τις εκπαιδευτικές μονάδες, τις 

δραστηριότητες τους, καθώς και τον Εκπαιδευτικό της Χρονιάς στην Ελλάδα 

 

Την Πέμπτη 03 Ιουλίου, στο Συνεδριακό Κέντρο Εθνικής Ασφαλιστικής, πραγματοποιήθηκε η Τελετή Απονομής 

των Education Leaders Awards 2025. Για 10η συνεχόμενη χρονιά διοργανώθηκαν στην Ελλάδα από την 

BOUSSIAS events τα Education Leaders Awards 2025, με στόχο να αναδείξουν και να επιβραβεύσουν τις 

εκπαιδευτικές μονάδες και δραστηριότητες, καθώς και τον Εκπαιδευτικό της Χρονιάς που ξεχώρισαν, με σκοπό 

την αναβάθμιση της εκπαιδευτικής εμπειρίας, τόσο για τους διδασκόμενους, όσο και για τους διδάσκοντες στη 

νέα ψηφιακή εποχή. 

Η φετινή, ήταν μια ξεχωριστή χρονιά για τα Education Leaders Awards, καθώς γιορτάσανε 10 χρόνια συνεχούς 

ανάδειξης της καινοτομίας στον τομέα της εκπαίδευσης. Μέσα σε αυτά τα 10 χρόνια τα Education Leaders 

Awards απέδειξαν ότι η εκπαιδευτική καινοτομία δεν είναι απλώς η εφαρμογή νέων εργαλείων και 

τεχνολογιών, είναι η αναθεώρηση του τρόπου που μαθαίνουμε, του τρόπου που σκεφτόμαστε και του τρόπου 

που συνδέουμε τις νέες γενιές με τον κόσμο γύρω τους. Οι 100άδες βραβευμένες υποψηφιότητες των 

τελευταίων 10 ετών στα  Education Leaders Awards δεν σηματοδοτούν απλώς τον χρόνο που έχει περάσει, 

αλλά και την πορεία μας στον χώρο της εκπαίδευσης, όπου η αλλαγή και η πρόοδος δεν είναι μόνο έννοιες, 

αλλά πράξεις 

Περισσότερα από 250 υψηλόβαθμα στελέχη της εκπαίδευσης, εκπρόσωποι Φορέων, Πανεπιστημίων, 

Επαγγελματίες καθώς και εκπρόσωποι Τύπου, βρέθηκαν στην Τελετή Απονομής, επικροτώντας την καινοτομία 

και την ποιότητα των βραβευμένων υποψηφιοτήτων των εκπαιδευτικών μονάδων και των ίδιων των 

εκπαιδευτικών στην χώρα μας. 



 

 
 

 
 

Συνολικά, διακρίθηκαν 63 εκπαιδευτικές μονάδες και εκπαιδευτικοί στον Δημόσιο Εκπαιδευτικό Φορέα και 

52 εκπαιδευτικές μονάδες, εκπαιδευτικοί και εταιρίες-επιχειρήσεις στον Ιδιωτικό Εκπαιδευτικό Φορέα από 

ένα ευρύ φάσμα υποψηφιοτήτων πάνω σε όλες τις κατηγορίες των βραβείων. 

Πιο συγκεκριμένα, Βραβείο στον Δημόσιο Εκπαιδευτικό Φορέα απέσπασαν οι: Cluster Βιοοικονομίας και 

Περιβάλλοντος Δυτικής Μακεδονίας (CluBE), Stem Education, Teen Business School - Πανεπιστήμιο 

Μακεδονίας, YES FORUM AMKE, 1/Θ Νηπιαγωγείο Πειραματικού Σχολείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 

1ο Γενικό Λύκειο Σπάτων, 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ, 1ο Δημοτικό Σχολείο Λουτρακίου "Ελευθέριος 

Κ. Βενιζέλος", 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Σμύρνης, 1ο Νηπιαγωγείο Κατερίνης, 2ο Νηπιαγωγείο 

Γαργαλιάνων, 2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΥΜΙΝΩΝ, 2ο Πειραματικό Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης, 3o ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟΥ, 3ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου Θεσσαλονίκης, 4ο Δημοτικό 

Σχολείο Αλμυρού, 4o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ, 5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΜΙΑΣ, 9o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΑΣ 

(Κύριος φορέας διοργάνωσης), 1ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΑΘΗΝΩΝ - ΓΕΝΝΑΔΙΟ,  1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

(συνδιοργανωτές), 11ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, 32ο Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης, Αειφόρο Νηπιαγωγείο 

Χαβαρίου, Αειφόρο Νηπιαγωγείο Ταυρωνίτη Χανίων & 8ο Αειφόρο Νηπιαγωγείο Ελευσίνας, ΓΕΝΙΚΟ ΕΝΙΑΙΟ 

ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΊΟΥ, Γυμνάσιο Αμφίκλειας, ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΤΣΙΠΟΠΟΥΛΟΥ (ΡΕΘΥΜΝΟ ΚΡΗΤΗΣ), Γυμνάσιο με 

Λυκειακές Τάξεις Νικηφόρου Δράμας, ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΘΕΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ ΠΑΦΟΥ - ΥΠΠΑΝ ΚΥΠΡΟΥ, 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ (ΣΜΥ), Δημοτικό Σχολείο "ΕΛΕΝΕΙΟΝ", 

Δημοτικό σχολείο Νησίου Ημαθίας, ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΘΙΑΤΗ, Δημοτικό Σχολείο Μεθώνης 

"Γεωργακοπούλειο", Διαπεριφερειακό Θεματικό Δίκτυο Ασφάλεια στο Διαδίκτυο (iSecureNet), ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ, 

Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Αγίου Δημητρίου-Λύκειο Κωφών & Βαρηκόων Αργυρούπολης, " Έλα μαζί μας ", Δίκτυο Σχολείων 

Εθελοντισμού και Πολιτειότητας Ηρακλείου Κρήτης, ΕΠΑ.Λ. Βρυσών (Επαγγελματικό Λύκειο Βρυσών 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων), ΕΠΑ.Λ ΚΩ, ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ, Εργαστήριο 

Δημιουργικότητας, Καινοτομίας και Τεχνολογίας στην Εκπαίδευση (ΔηΚαιΤΕ), Σ.Κ.Α.Ε.Π., Πανεπιστήμιο 

Δυτικής Μακεδονίας, ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΚΥΔΡΑΣ, ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ και ΤΜΗΜΑ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ, Νηπιαγωγείο Καλής (Ν. 

Πέλλας), Νηπιαγωγείο Λίμνης Ευβοίας, Νηπιαγωγείο Νεοχωρούδας, Νηπιαγωγείο Νοσοκομείου Παίδων "Η 

Αγία Σοφία". Δημόσιο Σχολείο, Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας,  Νηπιαγωγείο Παλαιάς 

Πόλης Κέρκυρας, Οι  Storytellers της Οικοσυμμαχίας, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ & PURINA (NESTLE), Πανεπιστήμιο Κρήτης, Τομέα Δημόσιας Υγείας, Τμήμα 

Κοινωνικής και Οικογενειακής Ιατρικής, ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 

ΠΡΟΤΥΠΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΝΑΒΡΥΤΩΝ, Συνεργασία Ελληνικού Σχολείου Αγίου Νεκταρίου Βοστώνης και 1ου Δ. Σ. 

Διονύσου και ΥΠΑΙΘΑ- ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΠΙΓΚΟΥ.  

Επίσης, Βραβείο στον Ιδιωτικό Εκπαιδευτικό Φορέα απέσπασαν οι: ΑΙ SCHOOL ΙΚΕ, BCA College - Οικονομικό 

Κολλέγιο Αθηνών, Big Blue Data Academy, Bridge Forward, Code.Hub, Deloitte Competence Center, EPSILON 

NET GROUP | EPSILON TRAINING, Greece Lean Six Sigma, iLearn iBooks, "KIDS SAVE LIVES - ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 

ΣΩΖΟΥΝ ΖΩΕΣ", Knowcrunch, Kosmocar A.E., Lead On Board International, εκπαιδευτικός φορέας 

στρατηγικών συμμάχων Harvard University, Dupont, Discus Axiom και E-Learning Ιspring της Amazon, 

MellonLab, MindsetMaps™ International Greece & Cyprus, "Myrsini" Educational Centre, "NowLetsPlay® - 

Entertraining Our Future", Oracle Hellas, Retail Academy COSMOTE GERMANOS, The Nutriventionists™, The 

Why Community & Dorothy Snot, Ακάδημος Γρυπάρης Υπηρεσίες Εκπαίδευσης, Αριστοτέλειο Κορινθιακό 

Εκπαιδευτήριο, Αρχιτεκτονικό Γραφείο Παιδοκεντρικού Σχεδιασμού BabyEcoDesign, Δημοτικό Σχολείο της 



 

 
 

 
 

Λεοντείου Σχολής Αθηνών, ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ- ΔΕΣ,  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΑΤΣΟΓΛΟΥ, 

Εκπαιδευτήρια Γεωργίου Ζώη, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΔΕΛΑΣΑΛ ΣΥΡΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΔΟΥΚΑ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. 

ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε., ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΚΑΙΣΑΡΗ, Εκπαιδευτήρια "Παιδαγωγική-Birds", 

Εκπαιδευτικό Κέντρο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ / Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, Εκπαιδευτικός Όμιλος 

ΔΕΛΤΑ 360, Ελληνοαμερικανικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα, Ελληνογερμανική Αγωγή, ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΑΤΣΟΓΛΟΥ, Ιδιωτικός Εκπαιδευτικός Οργανισμός Ευρωπαϊκό Πρότυπο, ΙΔΙΩΤΙΚΟ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ "ΔΕΛΑΣΑΛ", ΙΕΚ La Chef Levi, Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος 

(ΚΠΙΣΝ), Λεόντειος Σχολή Νέας Σμύρνης, ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ - The Culinary Center, ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 

ΑΤΣΟΓΛΟΥ, Όμιλος Επιχειρήσεων ΑΠΟΨΗ, Οργανισμός Έρευνας, Καινοτομίας και Πολιτισμού LOOX, Ιερά 

Μονή Κουδουμά, ΣΑΕΚ ΑΚΜΗ, Σύλλογος Διπλωματούχων Νοσηλευτών Χειρουργείου (ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.) – GORNA, 

Σχολεία ΑΞΙΟΝ -ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ-ΔΗΜΟΤΙΚΟ-ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ, Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία (Αρσάκεια-

Τοσίτσεια Σχολεία) και ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 2001 ΟΡΟΣΗΜΟ. 

Επίσης, οι υποψηφιότητες οι οποίες κατέκτησαν την υψηλότερη βαθμολογία στο σύνολο κάθε πυλώνα, 

αποσπώντας το Platinum Βραβείο ήταν οι: 1ο Γενικό Λύκειο Σπάτων με την υποψηφιότητα grECOtrails: 

Βιώσιμος Εκπαιδευτικός Τουρισμός – Μαθητική Κοινωνική Επιχείρηση στην Ενότητα Εκπαίδευση – 

Εξωστρέφεια, Εκπαιδευτικό Κέντρο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ | Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ με την 

υποψηφιότητα Στήριξη Αριστείας & Διαδρομές Σταδιοδρομίας Για Τους Φοιτητές στην Ενότητα Προβολή – 

Στρατηγική – Συνεργασία και Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία με την υποψηφιότητα Δειγματική Ανασκαφή στην 

Ενότητα Διοίκηση – Εγκαταστάσεις.          

Η βραδιά όπως πάντα κορυφώθηκε με την απονομή των μεγάλων βραβείων της χρονιάς, των Grand Awards, 

όπου το ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ – ΔΕΣ αναδείχθηκε Εκπαιδευτικός Οργανισμός της Χρονιάς, ο 

Ιωάννης (Γιάννος) Θεοδούλου όπου αναδείχθηκε Εκπαιδευτικός της Χρονιάς και η Παναγιώτα Διαμαντή 

όπου ακολούθησε  με Εξαιρετική Διάκριση, βραβευόμενοι  για το εκπαιδευτικό τους έργο.  

Η βραδιά των βραβείων ξεκίνησε με τον χαιρετισμό της Άννας Μαρίας Παπίρη, Wellness Editor – Author, Co-

Founder Wellness Project, BOUSSIAS events, η οποία μεταξύ άλλων ανέφερε: «Σ’ αυτή την εποχή βρισκόμαστε 

πάνω στο κύμα του ταχέως μεταβαλλόμενου διεθνούς περιβάλλοντος που αφορά την αγορά των υπηρεσιών 

της εκπαίδευσης και αντιμετωπίζουμε νέα εργαλεία και δυνατότητες τα οποία υπόσχονται ευελιξία, αυτονομία 

και διαθεσιμότητα. Το μέγεθος της αγοράς εκπαιδευτικών υπηρεσιών αναμένεται να δει ισχυρή ανάπτυξη τα 

επόμενα χρόνια. Από 3.565,29 δισεκατομμύρια δολάρια που υπολογίστηκε ότι έκλεισε το 2024 θα αγγίξει τα 

3.863,78 δισεκατομμύρια δολάρια το 2025 ακολουθώντας ένα σύνθετο ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης (CAGR) 8,4%. 

Μέσα από αυτή την προοπτική υπολογίζεται ότι θα αυξηθεί στα 5.126,09 δισεκατομμύρια δολάρια το 2029 με 

σύνθετο ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης (CAGR) 7,3%. Η ανάπτυξη κατά την ιστορική περίοδο που διανύουμε μπορεί 

να αποδοθεί στην ηλεκτρονική και εξ αποστάσεως μάθηση, την εξατομικευμένη μάθηση, στην ανάπτυξη 

δεξιοτήτων του εργατικού δυναμικού, τη δια βίου μάθηση και τις παγκόσμιες συνεργασίες. Οι κύριες τάσεις 

που θα επηρεάσουν την αγορά περιλαμβάνουν τo microlearning, το σύντομο περιεχόμενο, την εταιρική 

εκπαίδευση και αναβάθμιση δεξιοτήτων, την Τεχνητή Νοημοσύνη, τις εξατομικευμένες μαθησιακές 

διαδρομές, τη συνεργασία με τη βιομηχανία και τους εργοδότες».   

Στην συνέχεια, η Άννα Διαμαντοπούλου, Πρόεδρος της Κριτικής Επιτροπής των Education Leaders Awards 25, 

Πρόεδρος του Δικτύου – Πρόεδρος της Επιτροπής της ΕΕ για το μέλλον του κοινωνικού κράτους – πρ. Επίτροπος 

ΕΕ – πρ. Υπουργός, άφησε το δικό της ξεχωριστό στίγμα στην βραδιά με το μήνυμά της αναφέροντας: «Οι 

μεγάλες αλλαγές του 21ου αιώνα απαιτούν μια σειρά μεταρρυθμίσεων σε πολλούς τομείς αλλά κυρίως στα 

εκπαιδευτικά συστήματα. Το δημογραφικό πρόβλημα, ο ψηφιακός μετασχηματισμός, η κλιματική κρίση, 



 

 
 

 
 

έχουν επιπτώσεις στην οικονομία και στη κοινωνία. Ο ρόλος των εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων, των 

γονέων και όσων ασχολούνται με την εκπαίδευση ήταν και είναι εξαιρετικά κρίσιμος, αλλά τώρα απαιτεί 

τεράστιες αλλαγές και κυρίως κοινωνική επένδυση, δημιουργία, φαντασία, αντίληψη της νέας εποχής. 

Εκπαιδευτικοί από όλα τα σημεία της Ελλάδος, από όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης από τον δημόσιο και 

ιδιωτικό τομέα απέδειξαν με την συμμετοχή τους και την κατάθεση του διαδικτυακού και όχι μόνο έργου τους 

τις τεράστιες δυνάμεις που έχει η χώρα μας. Η συμμετοχή αυξάνει κάθε χρόνο και περισσότερο. Σχολεία, 

εκπαιδευτικοί Οργανισμοί, Πανεπιστήμια, καινοτόμα προγράμματα αποτυπώνουν την δημιουργία και την 

αριστεία σε όλους τους επιμέρους τομείς του εκπαιδευτικού συστήματος.  Η συμμετοχή είναι κορυφαία πράξη, 

η βράβευση κορυφαία αναγνώριση. Τα θερμά μου συγχαρητήρια σε όσους και σε όσες συμμετείχαν και σε 

όσους και όσες βραβεύτηκαν».  

Ακολούθησε ο χαιρετισμός της Σοφίας Ζαχαράκη, Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, η 

οποία μεταξύ άλλων τόνισε: «Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες, και ιδιαίτερα τους 

διακριθέντες εκπαιδευτικούς και φορείς. Η δέσμευση της κυβέρνησης, για ουσιαστική στήριξη του 

εκπαιδευτικού έργου, μέσα από στοχευμένες πολιτικές όπως είναι: η αναβάθμιση των σχολικών υποδομών, ο 

ψηφιακός μετασχηματισμός, η συνεχής επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, η πρόσβαση όλων των μαθητών σε 

ποιοτική και συμπεριληπτική εκπαίδευση και η ανάδειξη καλών πρακτικών που μπορούν να λειτουργήσουν 

ως πρότυπα για το εκπαιδευτικό σύστημα. Η εκπαιδευτική καινοτομία και η καθημερινή αφοσίωση των 

εκπαιδευτικών αποτελούν κινητήρια δύναμη για μια ποιοτική, σύγχρονη, συμπεριληπτική εκπαίδευση. Μια 

εκπαίδευση που εξασφαλίζει στα παιδιά μας περισσότερες επιλογές, για να διαμορφώσουν το μέλλον που 

τους αξίζει». 

Το μη διαγωνιστικό μέρος της βραδιάς ολοκληρώθηκε με την απονομή των τιμητικών βραβείων για τα 

Education Leaders Awards 2025, όπου η Γιώτα Χατζοπούλου, Μαθηματικός στην Αμερικανική Γεωργική 

Σχολή Θεσσαλονίκης παρέλαβε τιμητικό βραβείο για το συνολικό έργο και την προσφορά της στην 

εκπαίδευση, ο Γεώργιος Φαραγγιτάκης, Γενικός Γραμματέας της ΠΕΕΚΠΕ Αττικής παρέλαβε τιμητικό βραβείο 

για το συνολικό έργο και την προσφορά του στην περιβαλλοντική εκπαίδευση και το Ζωγράφειο Λύκειο 

Κωνσταντινούπολης όπου παρέλαβε τιμητικό βραβείο για το συνολικό έργο και την προσφορά του στην 

εκπαίδευση εκτός συνόρων. 

Official Publications: Daily Fax.  

Στο site www.educationleadersawards.gr μπορείτε να δείτε τον πίνακα των νικητών, καθώς επίσης και 

φωτογραφίες της βραδιάς.  

http://www.educationleadersawards.gr/

